

Братского муниципального перевозчика снова требуют признать банкротом

Федеральная налоговая служба требует признать банкротом МУП «Центральное автотранспортное предприятие» в Братске.

Соответствующий иск ФНС подала в Арбитражный суд Прибайкалья. Сумма иска — 11,9 миллиона рублей. Первое заседание должно было пройти 24 декабря, но в последний момент его перенесли на 28 января 2020 года.

Напомним, два года назад ФНС уже подавала иск о признании предприятия банкротом. Однако уже в феврале 2018 года МУП погасило задолженность и суд не стал вводить процедуры банкротства.

Автор: Саша Савельева
© Babr24.com



ТРАНСПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, 👁 13664 25.12.2019, 10:45 ↳ 1537
URL: <https://babr24.com/?ADE=196004> Bytes: 624 / 507 Версия для печати Скачать PDF

↗ Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)